

# 战皇马 拜仁尖刀出鞘

北京时间明天凌晨,本赛季欧洲冠军联赛剩余四场八分之一决赛即将开战,其中最为引人注目的无疑是拜仁慕尼黑在主场迎战皇家马德里的比赛。虽然首回合在客场落败,但是拜仁将士都对最终晋级充满信心,而受到伤病困扰的银河战舰也不愿束手就擒。

## 孙祥期待首发

两周前的菲利普球场,孙祥成为历史上第一位亮相欧冠联赛的中国球员。现在,已经有荷兰媒体开始讨论孙祥将会在第二次面对阿森纳时首发上场。不过,埃因霍温主帅科曼对此似乎有自己的想法,在近日接受荷兰媒体采访时,科曼表示:“球员首发还是替补,需要根据球队的战术进行取舍。”埃因霍温在首回合比赛中以1:0获胜,此番又是客场作战,科曼必然会采取比较保守的战术,因此,善于助攻的孙祥可能无法成为主力左后卫。而在左前卫位置上,上周联赛休息的库里纳无疑是科曼的首选。

在同时进行的另两场比赛中,曼联主场战胜里昂应该不会太大问题,而AC米兰能否成功越过凯尔特人这关并不好说,不过凯尔特人中场中村俊辅左手骨折对米兰来说是一个利好消息。

快报记者 陶晶



拜仁前锋马凯(右)状态不错

## 尖刀出鞘 拜仁看到希望

希斯菲尔德的回归,不仅让球队重见联赛夺冠的曙光,同时也让全体将士对于明晨与皇马的冠军联赛1/8决赛第二回合比赛自信满满,这样的信心并不仅仅来源于皇马首回合表现出色的贝克汉姆因伤无法上场。

首回合,拜仁在伯纳乌以2:3败北,但是两粒客场进球让回到主场的拜仁并没有落入下风,加上在最近两轮联赛中的两连胜,让德甲霸主的信心陡然上升。最令主帅希斯菲尔德高兴的是在上周六以3:2击败柏林赫塔的比赛中,前锋波多尔斯基和马凯分别进球,展示了两人良好的状态。

波多尔斯基,这位前科隆杀手,自从加盟拜仁之后并没有展现在世界杯上所表现出的能力,虽然在拜仁的第一个赛季里,他也努力地证明自己,但都没成功。不过只要是金子总是会发光的,在与柏林赫塔的比赛中,德国小子又让人们重新看到了世界杯上的那个“波尔蒂王子”。“他在周六的进球非常精彩,”希斯菲尔德赞扬道,“这对全队的士气都是一个鼓舞,我们将信心十足地面对每一场比赛。”而拜仁的另一名锋线杀手也为波多尔斯基的表现感到兴奋,“在本赛季的一段时间内,我曾经总是面对好几名球员的防守,现在波尔蒂的状态越来越好,他将为我分担,我相信只要我们能够形成合力,即便是卡西利亚斯的球门也无法阻挡我们。”

确实,拜仁只需在安联球场打进一球,就将淘汰皇马晋级8强。而且在双方此前的17次交战中,德国人以9胜占有优势,更让他们自信的是,面对皇家马德里,他们在主场保持全胜。如果两大射手能保持在国内联赛中的状态,那么慕尼黑黑人必将送给银河战舰一个难熬的夜晚。

## 大将受伤 卡帅并不服软

就在拜仁信心满满的

同时,踏上客场征途的西班牙人心中并没有底。在上周六的西甲联赛中,贝克汉姆和雷耶斯相继受伤,而经过赛后的检查,两人都已经确定无法参加与拜仁的这场生死大战。在双方的首回合比赛中,贝克汉姆虽然没有直接得分,但是他的任意球给德国人制造了极大的麻烦,皇马的三粒进球也都全部与小贝有关,他的缺席使得皇马失去了打击对手最有效的武器。与此同时,同样在上周的联赛中受伤的范尼和伊瓜因虽然随队前往了德国,但是届时能否登场仍然是个未知数,即便两人最终亮相,伤情也必然会影响到他们在球场上的发挥,这对本赛季以来攻击力并不算强的皇马来说同样是不小的打击。

由于在主场被对手攻入两球,皇马在明天的比赛中除了要争取进球之外,还要尽量不让对手进球,但是与拜仁前锋状态正佳相比,皇马防线却让人有点担心,特别是在后腰的位置上,由于埃莫

森拒绝为球队比赛,卡佩罗必然还要使用状态并不好的古蒂和迪亚戈,这将成为银河战舰的一大隐患。

不过,虽然各方面的形势都对自己不利,但是正在为保住自己的帅位而苦苦作战的皇马主帅卡佩罗并没有完全丧失信心,他相信皇马能排除万难顺利晋级8强。“既然我们能在与赫塔菲的下半场中展现出我们不屈的精神和技术,那么我相信我们与拜仁也将是一场精彩的比赛,”意大利人说,“我想我们会通过努力去顺利晋级的。”

快报记者 陶晶

## 酷战直击

3月8日 03:45

曼联 VS 里昂

(江苏体育直播)

拜仁 VS 皇马

(东方卫视直播)

(以实际播出为准)



皇马要想晋级,门将卡西利亚斯的表现至关重要。

## 证据不足打人教练被释放

快报讯 北京时间昨晨,据英国媒体报道,曾在国奥英国热身赛中参与打架的女王公园巡游者助理教练希尔已经被伦敦警方释放。而最新的消息是,英国当地的足球相关人士正在多方斡旋,企图让希尔官复原职,重新回到巡游者助理教练的位置上。

据当地媒体报道,英国警方在经过了一段时间的调查和取证后,一位发言人表示:“希尔,男,43岁,曾由于涉嫌故意伤害被逮捕。现在,他已经被释放。警方在经过调查后,决定不再对他采取进一步行动。”据了解,在照片上,希尔被拍到殴打国奥球员姜宁,而不是后来重伤的郑涛或者陈涛——这可能是他被释放的最主要原因。

在此之前,国内某专业媒体曾经亲赴女王公园巡游者俱乐部进行采访,但该俱乐部对中国媒体并不友好,拒绝了该媒体的采访。仅仅一周后,这位在与国奥比赛中大打出手的教练就被英国警方释放,而巡游者俱乐部主教练格里高利在得知这一消息后表示,他将帮助希尔官复原职,重新

担任球队的助理教练。不过,该俱乐部主席帕拉蒂尼表示,由于希尔目前仍受英足总的指控,还不宜马上恢复助教工作。在此之前,女王公园巡游者俱乐部曾经表示也将调查此次打人事件,但直到昨天仍没有相应的调查结果出炉。

据英国媒体报道,专为助理教练维权的组织目前也积极表态支持巡游者俱乐部在完成调查后让希尔重回工作岗位。(季飞)



中国记者只拍到希尔拳击国奥球员姜宁

## 相关新闻

## 英国媒体偏袒巡游者助教

快报讯 对于国奥与女王公园巡游者预备队的打架事件,英国媒体对此事的报道从一开始就呈一边倒之势,对国奥的表现口诛笔伐。

在英国媒体的报道中,大多引用部林的道歉,从而将责任推至国奥身上。直到几位中国记者将及时拍到的希

尔打人的照片提交给英国同行经媒体发布以后,舆论才得以转向。不过,英国国内仍有一股庞大的“同情希尔”的力量。因此,在希尔被判无罪后,当地一些人士,包括巡游者俱乐部老板等人,立刻行动起来,希望帮助希尔“官复原职”。(季文)

## 中国足协将与克劳琛解约

快报讯 昨天上午,从正在葡萄牙备战阿尔加夫杯的中国女足内部传出最新消息,德国籍顾问克劳琛由于身体状况已经不允许他继续为中国女足工作,中国足协领导在与克劳琛进行友好协商之后,将于近期正式与德国老头解除工作合同。

据悉,中国足协副主席杨一民在不久前与克劳琛进行了一次详细的电话沟通,杨一民了解到德国老头现在的身体状况已经不允许他继续为中国女足工作。虽然双方现在的工作合同尚未解除,但是因为合同中双方签订了以防意外情况发生的相关条款,因此中国足协肯定不需要向克劳琛支付违约金,双方正式解约只是时间上的问题。

中国女足代理主帅王海鸣在接受采访时对于克劳琛

的离去也表示了遗憾,“克劳琛在短暂顾问中国女足期间给我们带来了先进、科学的训练手段,他的离去肯定会对中国女足产生一定的影响。作为我们教练组来说,还是希望能有一个好的顾问来协助教练组的工作,因为现在中国女足的任务非常艰巨,而国外优秀教练能带来先进的训练手段以及丰富的国际比赛经验,这对中国女足备战世界杯以及奥运会都有很大帮助。”

尽管中国女足在葡萄牙的两场热身赛都输给了对手,但是全队上下心态仍很轻松,队长李洁认为:“两场热身赛的失利对我们没有什么影响,这些都是我们备战世界杯和奥运会所必须经历的过程。相反,我们能从失利中吸取更多的教训和经验,争取在阿尔加夫杯中表现出最好的状态。”(寒晴)

## 贝克汉姆因伤休战一个月

快报讯 昨天,皇马得到两个坏消息,该队大将贝克汉姆和雷耶斯因为膝伤将缺阵1个月左右,这给该队争夺欧洲冠军联赛冠军的前景蒙上了阴影。

在上周末进行的一场西甲联赛中,贝克汉姆右膝侧韧带扭伤。皇家马德里俱乐部表示,根据5日的检查结果,他需要4周至6周的时间恢复。此外,雷耶斯的左膝也受了类似的伤,只不过伤势比贝克汉姆要轻一些,他

也将缺阵3周至4周。

伤情报告也让关于贝克汉姆重返英格兰国家队的争论暂时平息。3月,英格兰将进行欧洲杯对阵以色列和安德尔的两场比赛。在德国世界杯后,万人迷就被英格兰主帅麦克拉伦一脚踢出国家队。而英格兰在欧洲杯预选赛上的表现并不尽如人意,并且球队在比赛中无法把优势转化成胜势,很多英国球迷自发地组织起来为小贝重返国家队造势,但是就在小贝可能被麦克拉伦列入大名单时,却遭遇了伤病。

同样,贝克汉姆也失去了3月15日在老特拉福球场举行的欧洲明星队对曼联的一场慈善比赛的机会。(中合)